
FE DE ERRATAS

En el artículo **Uso del gluconato de clorhexidina en la curación de heridas y su potencial formación de tejido de granulación** publicado en el Volumen 85, Número 2, págs. 139-146, 2020: <https://raaot.org.ar/index.php/AAOTMAG/article/view/985>, donde dice “Laclorhex®, solución al 20% de digluconato de clorhexidina 4 g”, debe decir “Laclorhex®, solución al 4% de digluconato de clorhexidina”, y donde dice “digluconato de clorhexidina al 20%”, debe decir “digluconato de clorhexidina al 4%”.

doi: 10.15417/issn.1852-7434.2021.86.6.1456